

## ОТЗЫВ

**научного руководителя Т.А. Жалагиной, доктора психологических наук,  
профессора на диссертационную работу А.В. Новоторцевой на тему:  
«Развитие профессионально-личностной компетентности как условие  
профилактики проявлений профессиональной деформации личности  
менеджера коммерческой организации»**

Новоторцева Алина Владимировна в диссертационном исследовании обращается к актуальной проблеме профилактики профессиональной деформации личности менеджера коммерческой организации путем развития профессионально-личностной компетентности в контексте профессиональной деятельности.

Диссертационная работа Новоторцевой А.В. является самостоятельным, законченным научным исследованием. По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, результаты исследований, проведенных при выполнении диссертационной работы, представлены на конференциях, в том числе с международным участием.

В процессе работы над диссертацией Новоторцева А.В. проявила себя грамотным и организованным специалистом, готовым к самостоятельному проведению серьезных научных исследований. А.В. Новоторцева отличается целеустремленностью в достижении поставленных целей, ответственностью и высокой степенью работоспособности.

В период с 2016 года по настоящее время Новоторцева Алина Владимировна является аспирантом очной формы обучения по направлению подготовки 37.06.01 Психологические науки. В процессе обучения в аспирантуре проявила себя ответственным и исполнительным молодым ученым. Успешно освоила образовательную программу, сдала кандидатские экзамены, принимала активное участие в работе кафедры. За время прохождения педагогической практики в рамках образовательной программы научно-педагогических кадров в аспирантуре Новоторцева А.В. проявила

высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности.

Алине Владимировне присущи стремление к доказательным и аргументированным обобщениям, тщательному поиску и отбору материала, что является значимым условием для эффективной научной работы.

Необходимо отметить и способность диссертанта к творческому мышлению, потребность к осмыслению сложных научных вопросов, продуктивным усилиям по их интерпретации в русле рассматриваемых проблем.

В целом, Алину Владимировну можно охарактеризовать как добросовестного, рассудительного, проницательного и обладающего аналитическим складом ума человека, что отличает её как высококвалифицированного специалиста. Считаю, что проявленные в процессе работы над диссертацией Новоторцевой А.В. профессиональные навыки и способности на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи заслуживают присвоения ей искомой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.03 – Психология труда, инженерная психология, эргономика.

Научный руководитель,

доктор психологических наук, профессор

зав.кафедрой «Психология труда и клиническая психология»

Т.А. Жалагина

« 07 » мая 2019 г.

ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет»  
170100, г. Тверь, ул. Желябова, 33  
контактные телефоны: +7(4822)34-24-52  
адрес эл. почты: rector@tversu.ru

